Uk

4w 6wt CbeMHblii yexon

1wt 10 wr** 4 wr

1l & 7

MopnAaTHUK ¢
M6x60 M6x20 M6x50 M6x12 Taiika 3pUKCOHa  rgosgem

2wr* 40wr. 12wt 4w 4 wr. 2 WT.***

f > ° ] 2wt

1w

* 3 wm. npu wupure 120
** 11 wm. npu wupuxe 120
*** 3 wm. npu wupuxe 120

MHCTpyKUuMa No c6opke KpoBaTtu
Roxy

2 4wt 4wt

M6x50 M6x50

X 3 - npu wupuHe 120
X 2 - npu wupuHe 80, 90

["alika SpuKcoHa

Cxema YCTaHOBKW NOANATHNKOB

‘ Kposars 80,90 / K /
| T T

Kposartb 120 -
Ao -

100mMm

100MM 100mMm

(ynakoBaH B KOPOOKY CO CMUHKOW)


aleksandrfisun






	Страница 1
	Страница 2



